
Jadratom
DAY 2 TASK 2

SLOVAK

Pred dávnymi èasmi sa obyvatelia Jadratomu rozhodli postavi» niekoµko jadrových elektrární. Veµa rokov fungovali
bezproblémovo, ale potom ich postihlo obrovské ne¹tastie. Krajinu zasiahlo silné zemetrasenie, ktoré vyvolalo výbuch
v¹etkých jadrových elektrární a roz¹írenie radiácie do ich okolia. Po vykonaní nevyhnutných opatrení na zabránenie
vzniku ïal¹ej radiácie, Ministerstvo ¾ivotného prostredia zaèalo zis»ova» mieru o¾iarenia v jednotlivých regiónoch krajiny.
Va¹ou úlohou je napísa» program, ktorý zodpovie otázky ministerstva.

©írenie radiácie

Mapa Jadratomu má tvar obdå¾nika rozmerov w × h políèok. Ka¾dá jadrová elektráreò zaberala práve jedno polí-
èko a radiáciu z nej popisujú dve kladné celé èísla - veµkos» radiácie v danej pozícií a a pokles radiácie v jednotkovej
vzdialenosti b.

Presnej¹ie vplyv výbuchu elektrárne na políèku P = [xP , yP ] na políèko na pozícii C = [xC , yC ] jemax(0, a−b·d(P,C)),
kde d(P,C) je vzialenos» medzi dvoma políèkami de�novaná ako d(P,C) = max(|xP − xC | , |yP − yC |) (t.j. minimálny
poèet »ahov ¹achového kráµa potrebný na presun medzi nimi).

Celková radiácia na políèku je súèet radiácií pôsobiacich na dané políèko.

Napríklad výbuch elektrárne s parametrami a = 7 a b = 3 spôsobil zamorenie 7 jednotkami radiácie na políèko,
kde sa nachádzala; zamorenie 4 jednotkami radiácie na susedných 8 políèkach a 1 jednotkou radiácie na 16 políèkach
vo vzdialenosti 2. V prípade, ¾e by sa takáto elektráreò nachádzala na hranici Jadratomu (prípadne jedno políèko od
hranice), tak by radiácia pôsobila aj mimo hranice krajiny. Takýto výbuch nazveme hranièný. (V skutoènosti nás vôbec
nezaujíma, èo sa deje mimo územia Jadratomu. Túto de�níciu pou¾ijeme len v èasti Hodnotenie.)

Otázky

Ministerstvo ¾ivotného prostredia dáva niekoµko otázok na priemerné zamorenie v danom obdå¾nikovom regióne.
Vzhµadom na chaos panujúci na ministerstve, nemô¾ete robi» ¾iadne predpoklady ohµadne otázok - regióny sa mô¾u
prekrýva», prípadne úradníci mô¾u otázku zopakova».

Formát vstupu

Na ¹tandardnom vstupe je popis mapy Jadratomu. Prvý riadok obsahuje dve medzerou oddelené kladné celé èísla w
a h (prièom w ·h ≤ 2 500 000), ¹írku a vý¹ku Jadratomu. Druhý riadok obsahuje jedno kladné celé èíslo n, reprezentujúce
poèet vybuchnutých elektrární (1 ≤ n ≤ 200 000). Ka¾dý z nasledujúcich n riadkov obsahuje ¹tyri kladné celé èísla
xi, yi, ai, bi (1 ≤ xi ≤ w, 1 ≤ yi ≤ h, 1 ≤ ai, bi ≤ 109), popisujúce elektráreò na políèku [xi, yi] s parameterami ai, bi.
Mô¾ete predpoklada», ¾e na ka¾dom políèku je najviac jedna elektráreò.

Nasledujúci riadok obsahuje jedno kladné celé èíslo q urèujúce poèet otázok (1 ≤ q ≤ 200 000). Ka¾dý z nasledujúcich
q riadkov obsahuje ¹tyri kladné celé èísla x1j , y1j , x2j , y2j (1 ≤ x1j ≤ x2j ≤ w and 1 ≤ y1j ≤ y2j ≤ h) popisujúce otázku
ohµadne obdå¾nikového regiónu s µavým horným rohom na políèku [x1j , y1j ] a pravým dolným rohom na políèku [x2j , y2j ].

Mô¾ete predpoklada», ¾e celková radiácia v Jadratome je menej ako 263.

Formát výstupu

Pre ka¾dú otázku vypí¹te na výstup jeden riadok obsahujúci jedno celé èíslo - priemernú radiáciu v danom regióne
zaokrúhµujte na najbli¾¹ie celé èíslo (teda polovica sa zaokrúli nahor).
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Radiácia v Jadratome po dvoch výbuchoch je nasledovná:

7 6 3 2
4 6 5 2
1 3 3 2

Poznamenajme, ¾e prvý výbuch je hranièný, ale druhý nie. Èo sa týka otázok:

I Celková radiácia v ¹tvorci 2× 2 je 14, teda priemer je 14/4 = 3.5, zaokrúhlené na 4.
I Celková radiácia v Jadratome je 44, teda priemer je 44/12 ≈ 3.67, zaokrúhlené na 4.
I Priemerná radiácia na jednom políèku je radiácia vypoèítaná v tomto políèku.
I Priemerná radiácia v poslednom riadku je 9/4 = 2.25, zaokrúhelé na 2.

Hodnotenie

Je 14 sád vstupov. Sady s nepárnymi èíslami obsahujú iba elektrárne, kde parameter a je násobkom parametra b.
Ïal¹ie limity testovacích sád sú uvedené v nasledujúcej tabuµke.

Sada Limity Body

1 h = 1, n · w ≤ 108, q · w ≤ 108 3
2 h = 1, n · w ≤ 108, q · w ≤ 108 2
3 n · w · h ≤ 108, q · w · h ≤ 108 3
4 n · w · h ≤ 108, q · w · h ≤ 108 2
5 h = 1, n · w ≤ 108 6
6 h = 1, n · w ≤ 108 4
7 n · w · h ≤ 108 6
8 n · w · h ≤ 108 4
9 h = 1 15
10 h = 1 10
11 ¾iadne hranièné výbuchy 15
12 ¾iadne hranièné výbuchy 10
13 bez ïal¹ích limitov 12
14 bez ïal¹ích limitov 8
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